

出差归来带回“贵客”

董先生意外买到保护动物闭壳黄缘龟

“

家住滕州翠湖天地的董先生家里买来一位“贵客”。经了解,这位“贵客”竟是一只国家保护动物闭壳黄缘龟。



近日,记者来到董先生家。据董先生介绍,他一个星期前出差去济南,在路过济南泉城广场的时候,一位老人在广场中心拿着一只奄奄一息样子特殊的乌龟进行售卖。他问老人这是什么品种的龟。老人只是说这龟来头不小,给2000元就卖。然后,老人就低头不语了。董先生看着奄奄一息的龟,起了怜悯之心,花高价钱买了下来。回到家后,在网上查阅大量资料,经过图片对比,才知道这只乌龟叫做闭壳黄缘龟,竟然是国家濒危的保护动物。

董先生说,他得知这乌龟是国家濒危保护动物时,曾经有过放生的念

头。但是,觉得放生再被别人逮到又是一种伤害。于是,就先暂时养在家中,等过段时间交给林业部门去。董先生为了精心养护闭壳黄缘龟,还花了不少钱专门为它买了暖箱、温度计和面包虫等。他翻阅了许多有关闭壳黄缘龟生活习性的资料。闭壳黄缘龟与别的乌龟不同,环境温度对它来说尤为重要。董先生每天都会按时看暖箱的温度计,把它拿出来晒晒暖,让它活动活动。他也不敢喂它别的食物,只喂面包虫。原来奄奄一息的小龟,现在恢复得很好。随后,董先生小心翼翼地拿出闭壳黄缘龟让记者测量乌龟的大小。据测量,这只

闭壳黄缘龟长约15厘米、宽约10厘米、重约600克。董先生告诉记者,这样大小的乌龟,如果懂行的话,可以卖到上万元。

随后,记者联系了滕州森保站。据森保站工作人员介绍,黄缘闭壳龟确实是国家濒危保护动物。并且有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物。它还对医药研究有很大的作用,不能进行买卖、屠杀。如果饲养的话也需要到林业部门办理一些相关手续。

(特约记者 赵怀朴 记者 焦兴田 文/图)



6月11日,在市中区龙安巷学院宿舍,78岁的退休教师高先生在雕刻根雕茶海。

(记者 王霖 摄)



网上学做菜手艺还不错

90后女生做饭也上瘾

最近这段时间,家住市区的“90后”晓晨爱上了做饭,她很享受做饭带来的乐趣,和做出美味菜后的成就感。

晓晨的爸妈因为平时工作比较繁忙,很多时候不能够在家做饭。上高中的时候,就怕中午放学时,妈妈给她打电话说中午不在家吃饭,那她就得自己去买点简单的凑合一顿。

有一次,晓晨想吃肉夹馍了,妈妈说给她做,买好了肉,活好了面,可是临时有事情要出去。正巧这段时间姥姥身体不好在住

院,晓晨觉得自己长大了,该为妈妈分担些家务。就问妈妈该怎么做肉夹馍,妈妈出门后,晓晨按妈妈教的方法煮好了肉,弄好饼,做好了肉夹馍,又烧了稀饭,在午饭时送到了姥姥的手里,虽说午餐有些简单,但是姥姥听说是自己外孙女亲手做的午餐,直夸外孙女长大了。在给姥姥送饭的同时,也没忘了在医院工作的婶婶,晓晨也给婶婶送了午餐,婶婶知道了是晓晨自己做的,连连称赞。晓晨说直到现在婶婶还经常提起这顿午餐,说是当时都没想

到好吃的肉夹馍是晓晨做的。

这顿午餐后,晓晨忽然觉得做饭也不是件难事,而且妈妈也是个家务能手,什么都会做,样样事情还能做得非常好。晓晨想,哪怕只能做到妈妈的一半,也能满足自己想吃什么就做什么。

最近,只要晓晨有空就不断地研究想吃的菜。不会的时候就会上网学习,有时还不明白就会打电话问妈妈,现在只要晓晨在家,爸妈说吃什么菜,都是由晓晨来做。

(特约记者 陈思雨)



婆婆照顾太周到

儿媳担心没隐私

婆媳关系很微妙,能够处理好需要很大的学问。新婚不久的李静最近遇到了一件为难的事儿,婆婆太热情,总是把他们小两口的事打理得无微不至,李静理解婆婆的好意,但心里总是感觉不自在,感觉自己的隐私都没有了。

李静结婚时没有选择和公公婆婆住在一起,婆婆当时也认为他们小两口应该过一过二人世界。但是李静的婆婆对小两口的独立生活能力有些不放心的,特别是她退休后没有什么事做,于是关心照顾他们两个成了她的生活重心,婆婆隔三差五就跑到儿子家里给他们做饭和打扫卫生。开始的几天,李静回到家发现屋子收拾得非常干净,也是非常得高兴。可是后来李静发现婆婆收拾完的房间,很多东西都换了地方,自己很难找到,就连自己贴身的内衣婆婆也都给洗了。一向习惯了自己的事情自己做的李静感觉很不自在。李静很后悔当初把家里的钥匙给了婆婆一把,婆婆过度地照顾着他们,李静很为难,可是又不好说什么。

“妈,以后别那么辛苦地往我们这边跑了,家里的活我们自己干,我们也应该锻炼一下了。”一次,李静鼓起勇气对婆婆说。谁知婆婆根本没有领会她的意思,“不辛苦,我退休了在家里也没什么事做,帮你们打扫卫生洗衣服,正好可以打发时间,再说你们这代人很少在家里干家务的,让你们干,我害怕你们根本打扫不干净。”婆婆的话让李静不能再说下去了。李静很郁闷,热情过度的婆婆让自己真的很不自在。

(记者 张琛)

备考期间吃太多

假期开始锻炼忙

高考已经结束,紧张了一年的高三学子们终于可以暂时休息一下,享受属于他们的超长假期。家住薛城区的小陈在高三一年中除了成绩进步不少,由于妈妈的细心照料,自己的体重也比以前增长了不少,因此高考一结束,一直很喜欢运动的小陈便开始了体育锻炼,希望以此让自己变得更健康、更强壮。

小陈学习特别认真,因此成绩一直不错,对于刚刚结束的高考小陈心态也特别好,“无论成绩好坏,反正都已经结束了,过去的事情,我就不会再去想它”,因此假期一开始,小陈就开始为自己的假期做好了充分的安排。第一件事就是恢复自己以前一直很喜欢的体育锻炼。因为整个高三这一年,小陈的爸爸妈妈比小陈还要紧张,尤其是在每天的饮食上,小陈的妈妈更是变着花样给小陈做好吃的,为小陈补充营养。除了每天的三餐以外,每天晚自习回家后,小陈总是会再吃一点妈妈为他准备的夜宵。而且高三一整年,除了学校安排的体育课,小陈几乎没有进行过其他体育锻炼,因此高三这一整年小陈的体重增长了十几斤,体质也不如从前,因此恢复体育锻炼尤为重要。

假期的第二天,因为早起的生物钟早已形成,六点不到小陈便起了床。待在家里无聊,小陈便换上运动装打算去公园溜达一下。在公园里,小陈发现晨练的众多市民中有不少和他年龄相仿的年轻人,其中还有几个小陈叫不上名,但在学校里见过的同年级同学。呼吸着清晨公园里的清新空气,看着公园里锻炼的市民,小陈觉得这一切都特别有活力。八点钟,在体育器材处锻炼了一会儿,又爬了临山的小陈才回了家。

小陈打算这几天再约上几个关系好、也喜欢锻炼身体同学,大家一起去公园锻炼,这样,打羽毛球、打乒乓球也就有伴儿了,而且大家一起锻炼,也可以互相监督,运动起来也不会觉得无聊。

(记者 杨舒)